

我省交通运输部门全力做好防汛工作

针对近期降雨天气,我省各级交通运输部门深入开展安全隐患排查、统筹防汛救援力量、扎实开展防汛演练,主动作为,积极备“战”,全力做好防汛工作。

省交通执法局长春分局开安执法大队联合高速公路交警巡逻四大队、吉高集团养护运营单位及农安县120急救中心、消防救援中心等开展“一路多方”防汛应急演练,扎实提升应急处置能力。为进一步做好辖区高速公路保通保畅工作,近日,吉高集团通化分公司组织开展汛期清障救援快速应急处置演练,有效提升清障救援工作效率和应急响应能力。吉高服务区公司加大防汛工作力度,组织工作人员对积水路段进行疏通。

吉林市公路事业发展中心加大防汛物资储备力度,对蛟河市红旗战备物资库等处防汛物资进行清点,确保辖区公路安全度汛。通化市公路处抢抓先抓早、提前谋划,组织召开防汛工作部署会,制定防汛抢



做好防汛工作 省交通运输厅供图
险应急预案,及时有效处置险情,确保辖区公路通行安全。榆树市公路段科学统筹调度,第一时间组织人员和机械设备开展水毁路段抢通工作,确保辖区公路通行安全。
城市晚报全媒体记者 刘佳雪

我省开展“长白英才计划”技能工匠和青年博士后项目申报工作

近日,省人力资源和社会保障厅发布通知,按照《吉林省“长白英才计划”实施方案》《吉林省“长白英才计划”遴选管理办法》《关于开展2024年吉林省“长白英才计划”申报推荐工作的通知》要求,我省开展2024年吉林省“长白英才计划”技能工匠项目和青年博士后项目申报推荐工作。

申报范围:省内(含驻吉中直)企事业单位中在职在岗的优秀人才。

申报原则:一是“长白英才计划”坚持不向下申报、不重复申报的原则,避免对同一人才重复支持。申报人在一个年度内只能申报1个项目,除研究成果、技术水平取得重大进展

或突破外,一个培养支持周期内累计申报不能超过2次。已入选国家有关重点人才计划的人才,不再推荐申报“长白英才计划”相应层次项目,原支持期结束后,可推荐申报上一层级项目。已纳入原“长白山人才工程”技术技能领军人才和青年拔尖人才项目人员,不再推荐申报本通知中的项目。二是对驻吉中直单位和省属国有企业、高校及科研院所副职以上领导干部推荐申报从严把控。三是公务员及参照《公务员法》管理人員,不得申报。

通知要求,推荐部门(单位)7月31日前完成线上推荐审核工作,8月7日前完成纸质材料报送工作。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

【异常交易行为】严重异常波动股票申报速率异常



维护证券市场交易秩序稳定,保护投资者利益是上交所组织和监督证券交易,发挥自律监管职能的重要目标。为帮助投资者更好地辨析异常交易行为,提高投资者风险防范意识,今天我们为投资者带来《严重异常波动股票申报速率异常》。

例如:某公司股票近期大幅上涨,近10个交易日内收盘价格涨幅偏离值累计超过100%,达到严重异常波动股票标准。此后10个交易日内的某个交易日,10时19分39秒,投资者X申报买入3笔共计80万股,金额1252.80万元。

分析:“严重异常波动股票”是指股票竞价交易出现《上海证券交易所交易规则》规定的严重异常波动情形。本例中,某公司股票近10个交易日内收盘价格涨幅偏离值累计超过100%,达到严重异常波动股票标准。对于达到严重异常波动情形的股票,其股价已严重偏离实际合理价格,此时投资者x在一分钟内大量申报买入,加剧了股价的异常波动,可能误导其他投资者跟风买入。

构成要件:股票交易出现严重异常波动情形后10个交易日内,连续竞价阶段1分钟内单向申报买入(卖出)单只严重异常波动股票金额巨大的(金额巨大,是指风险警示股票金额在200万元以上,其他股票金额在1000万元以上),上交所对有关交易行为予以重点监控。

集聚创新强磁场 激活科技主引擎 ——看科技创新的吉林实践

夏日吉林,万物葱茏,一派生机勃勃景象——

中车长客自主研制的全球首列氢能列车在长春试跑成功,满载行驶速度每小时160公里;吉林长光卫星海量的超高分辨率遥感影像数据稳定、快速下传,人和卫星借激光高效“对话”;中国科学院长春光机所研制的1500米级深海基因测序仪海试成功……

习近平总书记在新时代推动东北全面振兴座谈会上强调,要以科技创新推动产业创新,加快构建具有东北特色优势的现代化产业体系。推动东北全面振兴,根基在实体经济,关键在科技创新,方向是产业升级。

我省深入实施创新驱动发展战略,不断探索创新途径,拓宽产业创新之路,以更大的力度推动高水平科技自立自强,更宽的视野加强交流合作,更实的举措推动科技创新,持续激发科技创新的“源头活水”,使创新成为推动全省高质量发展的第一动力。

在中国一汽科技创新基地智能驾驶环境模拟实验室内,工作人员时而通过温控控制模拟从清晨到日落的全天光照条件;时而模拟自然环境中从轻雾到浓雾的不同类型……这是全球首个规模最大的、模拟要素最全、自动化程度最高的智能驾驶环境模拟实验室。每天,一汽红旗的智能驾驶技术,在这里被反复测试。如今,科技创新让“红旗”这个民族汽车品牌更有底气。

近年来,我省围绕新能源汽车和智能汽车开展了大规模科技攻关,长春汽车产业集群进入国家先进制造业集群,正全力打造世界级汽车先进制造业集群,向着万亿级规模迈进。

在吉林,不仅是汽车,轨道客车也驶向了全球。日前,由中车长客股份公司自主研发的全球首列氢能列车,全球首次实现了时速160公里氢能列车全系统、全场景、多层次性能验证,这背后凝聚了老牌制造业企业依靠科技转型升级、发展新质生产力的生动实践。

以科技创新推动产业创新,吉林省把加快形成新质生产力作为动能转换的重要抓手,延伸产业链,提高附加值,扩大影响力。

碧水蓝天,查干湖畔,吉林油田零碳示范区新立采油厂Ⅲ区块的采油设备忙碌地运转着。与传统油田不同,在一台台风电、光伏等新能源设备及新技术的助力下,这里生产出的原油,生产用能全

部来自清洁能源。吉林油田新能源事业部负责人贾雪峰自豪地说:“依托清洁能源,老油田在能源供给方面实现了新突破,产出了我国第一桶‘零碳’原油。”

我省科技创新为构建现代化产业体系注入强大活力,传统产业“老歌新唱”,新兴产业、未来产业“歌声嘹亮”——

短短几年,“吉林一号”卫星重量从重到轻、发射频次从慢到快,卫星研制技术不断更迭。今年,长光卫星继续推进“吉林一号”等各类卫星的研制及发射工作,预计研制并计划发射卫星数量超20颗。

过去,我省航空航天产业是“长光卫星”一枝独秀,如今又不断有生力军加入。正在进行的2024北京科博会上,长光博翔无人机有限公司展位前来咨询的人络绎不绝。公司生产的双飞翼无人机凭借可以垂直起降、续航时间长、载重能力强、占地面积小、抗强风等硬核技术备受青睐。

长春算力中心拥有“超算10P+智算300P”的算力规模,在东北地区处于领先水平。长发集团总经理助理王润涛表示,该中心“超算10P”,就是每秒可进行1亿亿次的计算。天气预报数值预算若在此进行,预报未来120小时天气仅需0.5小时。

“大”到用于民用飞机等装备的检测,“小”到用于眼部护理,长春吉原生物科技有限公司“走”出去的水凝胶产品,在国内高端水凝胶产品市场的占有率达到50%以上,处于行业龙头地位。吉原生物总经理助理郭书茵说,正是企业坚持科技创新的发展路径,研发生产的5个系列20多款产品成功应用于百万例患者。

日积月累的实绩,映照着我省科技实力正在从量的积累迈向质的飞跃、从点的突破迈向系统能力提升。2023年度国家科学技术奖评选吉林省喜获“丰收”,有12项成果获奖,成为东北三省一区通用项目唯一荣获国家科学技术进步奖一等奖的省份。《中国区域创新能力评价报告2023》,吉林省区域创新能力排名上升6位,提升幅度全国第一。这一跃升正是我省近年来厚积薄发的结果。

吉林省科技厅发展规划处处长王冰说:“吉林省紧锣密鼓出台了涉及创新方面的政策和推动创新的各项措施,犹如打开了体制机制和创新实践的‘任督二脉’,让创新充满活力。”

我省出台系列“松绑减负”政策,实施科技攻关“揭榜挂帅”“军令状”机制,设立杰青、优青专项;出台科技型中小微企业“破茧成蝶”“科创专员(科创副总)”助力企业创新跃升、“免申即享”等惠企政策,支撑科技企业不断增强创新能力。

同时,我省持续创新生态环境,厚植人才“沃土”,先后出台“人才政策3.0版”,安家补贴发放、子女就学安置、配偶就业安置等,让人才扎根吉林充满干劲。

千帆竞发,百舸争流,吉林正开拓进取,浩荡前行,在高质量发展的道路上不断奋进。

吉林日报记者 王丹

中国东方资产管理股份有限公司吉林省分公司

关于吉林省鹏瑞实业(集团)有限公司资产的处置公告

中国东方资产管理股份有限公司吉林省分公司(以下简称“我分公司”)拟处置以下资产,特发布此公告。债权资产(基准日为2024年6月30日,包括债权项下的担保权益,本金利息数据为东方公司内部系统数据,实际金额以依据生效法律文书确定的内容和相关法律规定计算出的具体金额为准):

单位:元

借款人	所在区域	币种	本金余额	利息余额	抵(质)押资产及保证情况
吉林省鹏瑞实业(集团)有限公司	长春市九台区	人民币	110,499,824.84	29,573,634.35	抵押物共两个厂区,分别位于长春市九台区长吉公路两侧,公路南侧厂区土地面积54,929平方米,房屋6处,面积合计40,016.02平方米,公路北侧厂区土地面积12,355.4平方米,房屋9处,面积合计9,023.48平方米。自然人杨宗守、陈林查提供保证担保。

该债权资产的交易对象须为在中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织或具有完全民事行为能力的自然人;交易对象不得为国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、债务人管理层、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构相关关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人;以及与不良债权转让的金融资产资产管理公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员。

为严格防范交易各方及其关联人士的道德风险,防止不正当交易,防范项目操作风险,非经合作对方同意,任何一方不得擅自通过任何中介(包括任何自然人、法人或其他组织)安排、实施本项目合作事宜。

交易双方不得以任何理由向对方及其工作人员、相关组织机构及其工作人员及前述组织和个人的关联方进行商业贿赂、馈赠钱物(现金、有价证券、信用卡、礼金、奖金、补贴、物品等)或进行其他任何形式的利益输送。

任何一方在项目运作过程中发现对方存在上述行为,有权提醒对方相关人士立即纠正,经制止拒不纠正的,应告知对方及时采取相应的法律行动。

有受让意向者请速与我分公司联系洽商。任何对本处置项目有疑问或异议者均可提出征询或异议。征询或异议的有效期限为自发布之日起至[2024]年[8]月[13]日。

联系人:张先生 联系电话:0431-88409543、0431-88409519
通讯地址:长春市南关区人民大街10606号东北亚国际金融中心3号楼 邮编:130000
对排斥、阻挠征询或异议的行为可向有关部门举报。
举报电话:010-66507226(中国东方资产管理股份有限公司纪检监察部门)
0431-88409509(我分公司纪检监察部门)
监督管理部门:财政部驻吉林监管局 电话:0431-85109784
中国银行保险监督管理委员会吉林省监管局 电话:0431-88579085
特别声明:本公告不构成一项要约。本公告的有效期限自发布之日起至[2025]年[7]月[16]日。
中国东方资产管理股份有限公司吉林省分公司 [2024]年[7]月[17]日